

各位

2021年4月23日 アクセスグループ

エイトグローバル人材(株)と共同主催し、「日本在住インドネシア人向け就職セミナー」を開催 ~在日インドネシア留学生協会が協力。日本企業への就職・転職を支援~

株式会社アクセスグループ・ホールディングス(東証 JASDAQ・7042)の事業子会社で、採用支援事業を展開する株式会社アクセスネクステージ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 増田智夫、以下「当社」)は、インドネシア人材を中心とする人材紹介事業を展開するエイトグローバル人材株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役齊藤裕久、以下「エイトグローバル社」)と共同主催し、日本国内に在住しているインドネシア国籍の方を対象とした、日本企業への就職・転職を支援する「日本在住インドネシア人のための就職セミナー」(以下「本セミナー」)を、オンライン形式で開催いたします。

【開催背景】

コロナ禍により、海外現地人材の採用活動は、採用内定後の渡日可能時期が不透明な状況が続いており、採用企業は計画の見直しを余儀なくされています。また、既に日本国内に在住している外国人の留学生や転職希望者においては、対面による就職活動機会が大きく減少し、充分な活動ができない状況が続いています。

本セミナーは、インドネシア高度人材の採用支援の領域で、アクセスグループと資本業務提携を行っているエイトグローバル社と当社が共同主催するもので、在日インドネシア留学生協会の協力を得て開催いたします。日本国内在住のインドネシア人材にフォーカスした就職支援サービスをご案内し、求職者と採用企業とのマッチングを支援いたします。当社は本セミナーを通じて、企業の外国人材のスムーズな獲得をサポートするとともに、外国人材の就職機会の確保に貢献いたします。

【開催概要】

名 称: Job Seminar for Indonesian in Japan ~日本在住インドネシア人のための就職セミナー

日 時: 2021年4月27日(火)19:00~20:00(オンラインセミナー形式)

参加対象: 日本在住で、就職または転職を希望するインドネシア国籍の方

主 催: エイトグローバル人材株式会社/株式会社アクセスネクステージ

協 力: 在日インドネシア留学生協会

(求職者の方のセミナーに関するお問い合わせ先)

インドネシア人のための就職セミナー運営事務局 E-MAIL: info@8globalhr.com

【会社概要】

エイトグローバル人材株式会社

代表 者: 代表取締役 齊藤裕久

設 立: 2019年8月

所 在 地: 東京都品川区大崎 1-6-1

資本金: 6,800 千円

事業内容: インドネシア人材を主とする人材紹介事業

https://www.8globalhr.com/

株式会社アクセスネクステージ

代表 者: 代表取締役社長 増田智夫

設 立: 2009年10月 (創業:1982年10月)

所 在 地: 東京都渋谷区渋谷2-15-1 渋谷クロスタワー21 階・24 階

資 本 金: 100 百万円

事業内容: 採用支援事業(新卒・若年者・外国人採用広報、人材紹介・派遣、採用業務アウトソーシング等)

教育機関支援事業(学生・生徒の募集支援、学校運営に係る各種サポート等)

内容についてのお問い合わせ

株式会社アクセスネクステージ(採用支援セクター)

担当:根津

Tel: 03-5413-3002 (代) Mail: koho@access-t.co.jp HP: https://www.access-t.co.jp/nx/

報道関係者のお問い合わせ先

株式会社アクセスグループ・ホールディングス

広報担当:影山·井上

Tel: 03-5413-3001 (代) Mail: koho@access-t.co.jp HP: https://www.access-t.co.jp/

(〒107-0062 東京都港区南青山 1-1-1 新青山ビル東館 15 階)